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平成２８年６月定例会会議録（第４号） 

 

 

平成２８年６月３０日 木曜日 午前１０時００分開議 

渋  谷  佐  輔  議 長   五 十 嵐  智  洋  副議長 

 

出 席 議 員 （１６名） 

 

  １番  宇 津 木  正  紀  議員    ２番  浅  野  敏  明  議員 

  ３番  金  子  豊  美  議員    ４番  内  谷  邦  彦  議員 

  ５番  平     進  介  議員    ６番  鈴  木  富 美 子  議員 

  ７番  渡  部  秀  樹  議員    ８番  今  泉  春  江  議員 

  ９番  梅  津  善  之  議員   １０番  赤  間    広  議員 

 １１番  小  関  秀  一  議員   １２番  五 十 嵐  智  洋  議員 

 １３番  蒲  生  光  男  議員   １４番  安  部     隆  議員 

 １５番  町  田  義  昭  議員   １６番  渋  谷  佐  輔  議員 

 

欠 席 議 員 （０名） 

 

説 明 の た め 出 席 し た 者 

 

 内 谷 重 治  市 長       遠 藤 健 司  副 市 長 

 齋 藤 環 樹  総 務 参 事       泡 渕 栄 人  地 方 創 生 参 事 

 松 木 幸 嗣  厚 生 参 事       竹 田 利 弘  総 合 政 策 課 長 

 髙 石 潤 一  総 務 課 長       渡 邊 洋 男  財 政 課 長 

 桐 生 芳 弘  公共施設整備課長       松 木   満  地域づくり推進課長 

 佐 野 安 広  税 務 課 長       鈴 木 広 弥  市 民 課 長 

 伊 藤 亮 一  健 康 課 長       佐 藤   隆  福祉あんしん課長 

 金 子   剛  子育て推進課長       堀 越 俊一郎  監 査 委 員 

 加 藤 弘 二  教 育 委 員 長       加 藤 芳 秀  教 育 長 

 鈴 木 國 男  選挙管理委員会委員長       鈴 木 榮 一  農業委員会会長 

 谷 澤 秀 一  産 業 参 事       青 木 邦 博  建 設 参 事 

 遠 藤 敏 広  農 林 課 長       手 塚 慶 一  商 工 観 光 課 長 

 横 山 照 康  産業活力推進課長       多 田 茂 之  建 設 課 長 

 種 村 正 一  上 下 水 道 課 長       渋 谷 憲 治  会計管理者兼会計課長 

 横 山 賢 一  教 育 参 事       鈴 木 博 郎  学 校 教 育 課 長 
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 川 村 直 人  文化生涯学習課長       小 関 浩 幸  生涯スポーツ課長 

 鈴 木 良 弘  選挙管理委員会事務局長       髙 橋 洋 一  監査委員事務局長 

 中 田 浩 之  農業委員会事務局長       渋 谷 正 通  消 防 主 幹 

 

事 務 局 職 員 出 席 者 

 

 飯 澤 常 雄  議 会 事 務 局 長       小 林 克 人  補 佐 

 若 月 由 紀  議 事 調 査 主 査       安 達 洋 司  主 任 技 士 

 

 

議 事 日 程（第４号） 

平成２８年６月３０日 木曜日 午前１０時００分開議 

 

   （産業・建設常任委員会審査報告） 

 日程第 １ 議案第４０号 町の区域の変更について       （質疑、討論、表決） 

 日程第 ２ 議案第４１号 長井市公共下水道管理センターの建設工事委託に関する協定の 

              締結について               （  〃  ） 

   （予算特別委員会審査報告） 

 日程第 ３ 議案第４４号 平成２８年度長井市一般会計補正予算第３号         

                                （質疑、討論、表決） 

 日程第 ４ 議案第４５号 平成２８年度長井市公共下水道事業特別会計補正予算第１号 

                                   （  〃  ） 

 日程第 ５ 議案第４６号 財産の取得について         （質疑、討論、表決） 

 日程第 ６ 議案第４７号 平成２８年度長井市一般会計補正予算第４号 （  〃  ） 

 日程第 ７ 議案第４８号 長井市教育委員会教育長の任命について     （表 決） 

 日程第 ８ 議案第４９号 長井市固定資産評価員の選任について      （ 〃 ） 

 

本日の会議に付した事件 

 

  議事日程（第４号）に同じ 
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   開     議 

 

 

○渋谷佐輔議長 おはようございます。 

 これから本日の会議を開きます。 

 本日の会議に欠席の通告議員は、ございませ

ん。よって、ただいまの出席議員は定足数に達

しております。 

 ここで、本日の本会議運営について、議会運

営委員会の報告を求めます。 

 町田義昭議会運営委員長。 

  （町田義昭議会運営委員長登壇） 

○町田義昭議会運営委員長 おはようございます。 

 本日の本会議運営について、先ほど議会運営

委員会を開催し、協議いたしましたので、その

結果をご報告いたします。 

 初めに、９日の本会議において、産業・建設

常任委員会及び予算特別委員会に付託されまし

た議案等の審査結果を産業・建設常任委員会委

員長、予算特別委員会委員長から報告を受け、

それぞれ質疑、討論、表決を行います。 

 なお、議案第44号に反対１名の討論の通告が

なされております。 

 次に、本日、追加提案されます議案について

申し上げます。 

 追加議案は、議事日程第４号のとおり、一般

議案１件、予算案１件、人事案件２件でありま

す。追加議案の審議につきましては、付託議案

の表決終了後に、議長から、委員会付託を省略

し、全員による審議を諮っていただき、決定後、

それぞれ提案を受け、質疑、討論、表決を行い

ます。 

 なお、人事案件につきましては、申し合わせ

にのっとり、提案説明後、質疑と討論を省略し、

直ちに表決することといたします。 

 以上、よろしくお取り計らいくださいますよ

うお願い申し上げ、報告といたします。 

○渋谷佐輔議長 本日の会議は、ただいまの議会

運営委員長報告のとおり、配付しております議

事日程第４号をもって進めます。 

 それでは、直ちに本日の会議に入ります。 

 

 

 日程第１ 議案第４０号 町の区域 

 の変更について外３件 

 

 

○渋谷佐輔議長 日程第１、議案第40号 町の区

域の変更についてから、日程第４、議案第45号 

平成２８年度長井市公共下水道事業特別会計補

正予算第１号までの４件を一括議題といたしま

す。 

 

 

 産業・建設常任委員会審査報告 

 

 

○渋谷佐輔議長 初めに、産業・建設常任委員会

の審査の報告を求めます。 

 梅津善之委員長。 

  （梅津善之産業・建設常任委員長登壇） 

○梅津善之産業・建設常任委員長 おはようござ

います。 

 平成28年第２回市議会定例会において、産

業・建設常任委員会に付託になりました議案２

件について、審査いたしました経過と結果につ

いてご報告申し上げます。 

 本委員会は、会議日程に従い、去る６月23日

に開催し、委員全員出席のもと、当局関係者の

出席を求め審査をいたしております。 

 それでは、議案第40号 町の区域の変更につ

いて申し上げます。 

 本案は、観光交流センター整備事業に伴い、

従来の町の区域を変更し、新たに観光交流セン


